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Vårdenhet
Med vårdenhet avses en organisatorisk enhet som bedriver hälso- och sjukvård och som leds av en verksamhetschef. Detta innebär att de flesta vårdgivare har flera vårdenheter i sin verksamhet. På ett sjukhus kan det t.ex. handla om olika kliniker.


Verksamhetschef
Med verksamhetschef avses den befattningshavare som enligt 29 § hälso- och sjukvårdslagen svarar för verksamheten. Det är alltså en funktion utpekad av lagstiftaren och inte att förväxla med en funktion som chef för en viss verksamhet. Verksamhetschefen har ett omfattande rättsligt ansvar bl.a. för att journalföringen sker på ett korrekt sätt, för att personalens behörigheter är korrekta och lagliga utifrån personalens behov och arbetsuppgifter samt för att kontroller av personalens åtkomst till patientuppgifter sker (loggkontroll).


Vårdgivare
Med vårdgivare avses den juridiska personen som har det rättsliga ansvaret för verksamheten. I offentlig hälso- och sjukvård är det själva regionen eller kommunen. Privata aktörer som bedriver hälso- och sjukvård på uppdrag och efter finansiering av region eller kommun är att betrakta som egna vårdgivare.
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